


@ « Bau-TypHup»

a) Bepésky anunoii 18 merpos paspesann Ha b
paBHbIX YacTei. Kakopa JuuHa Kax a0l yacTu?

6) B ¢ ogunakoBeix KopoGkax Jnexxur R kapasn-
nameii. CKOJBKO KapaHjamed JeKAT B KamJon | I
kopobke?

M. CKOAbKO S010K aln Kaxaomy?

r) B m 6anox pasanan noposay d JUTPOB BOJBL.

B) @ a06J0K pas/ieJ MK [HOPOBHY MeXAy 1 JiIeTh: |
CKOJBKO JUTPOB BOJIbl HAJINIM B KaKAyi0 6aHKy? [




@ Kakas onepanus obparna ymuoxkeano? Kakaa onepanusa obparaa
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@ HYro 3HauuT passenuTsh yucao @ #Ha uuceao b? Beimonnu nenenne,
MOAB3YACH TAOINIEH YMHOXKEeHNUA:
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@ Pewn npumepsi. HazoBu B KaK10M paBeHCTBe Ae1HMOe, AeJHTeNb 1
yacTHoe. Yro obmero B 9Tux npuMepax m 4eMm OHM OTJAMYAIOTCH?

Caenayu BuIiBOJ.

4:2= D

6:2= E

10: 2 =

14:2=

Pemn npumepsl, ucnoasays Tabiuuny yMHOMXKeHUA. YTo Thi
sameuaewmrs? Cuenai BeIBOA.
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'9) CocTasb BbipaxeHusi k 3aa4am AByMs criocoGamu. Haiiam oTBeTbi. |

\

a) AHs kynuna 2 Habopa OTKPbLITOK MO 8 WTYK B Kaxaom. U3 Hux
7 OTKPbLITOK OHa nogapwuna Ha npasgHuk nogpyram. CKONbKO
OTKPbITOK Yy HEE OCcTanochb?

6) Y Muwm 6bino 50 py6. OH kynun 2 tetpagu no 4 py6. CKonbko
AeHer y Hero ocranocb?

[loyemy B BblpaXXEHUSAX CHa4yana BbINOAHAIOT YMHOXEHUE, a NoToOM
CNOXeHne n Bbl4uTaHue?



I@ CpaBHu u cgenan 3anucu B TeTpaau: i
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(4) Pelun BTOpOV NpUMeEpP KaxXaoro cTonbuka, WCMONb3ysi PeLLeHue
nepBoro npumepa:

14 -6 = 84 42 - 9 = 378 104 - 7 = 728 25 -+ 33 = 825
14-5=7 42 - 10 = ? 104 - 8 = 7? 2532 =7




